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Néhány év  a la tt  az ország egy ik  legm odernebb sportkom b inátjá t ép íti fe l a  Vasas

Egy-két nappal ezelőtt látott 
napvilágot a hír, hogy a Vasas 
március 1-től ismét „főbérlő” lesz 
régi otthonában, a XIII. kerület­
ben. Megtörtént a régen óhajtott 
csere az Építők sportegyesülettel, 
s így a Béke utca, Rákospatak, 
Hajdú utca és Fáy utca által ha­
tárolt huszonnyolc katasztrális 
hold nagyságú terület a piros­
kékek tulajdona lett.

Már megkezdődtek a költözkö­
dés előkészületei, s folyik a ter- 
vezgetés az új otthon további szé­
pítésével, bővítésével, a Vasas je­
lentősen megváltozott életével kap­
csolatban. A nagy tervek többsé­
ge még kezdetleges állapotban 
van, de már a jelenlegi elkép­
zelésekből kitűnik, hogy néhány 
év alatt sportváros létesül An­
gyalföldön. Nézzünk egy kicsit a 
jövőbe _  Kertész Istvánnak, a 
Vasas elnökének nyilatkozata 
alapján.

Válogatás  

16 000 isko lásból

— Legnagyobb vágyunk — mon­
dotta az elnök — már teljesült a 
régi küzdelmes évek színhelyére 
költözéssel. Remélhetőleg, továb­
bi álmaink is valóra válnak; eb­
ben az egész kerület segíteni kí­
ván. Hagyományaink nagy lehe­
tőségeket ígérnek.

Itt van mindjárt az utánpótlás 
kérdése. A Vasas számára arany­
bánya lesz a százhetvenezer la­
kosú, hatalmas kerület. Már ko­
rábban szoros együttműködést 
alakítottak ki az Angyalföldi 
Sportiskolával, amely nem is egé­
szen véletlenül viseli a piros-kék 
színeket. A sportiskola 16 000 álta­
lános iskolai tanulóból válogat­
ja ki a sportolni vágyókat, s 
szakosztályaiból a legtehetsége­

sebbeket a Vasas felé irányítja. 
A Vasas női kézilabda-csapatát az 
iskola adta, s a legelső vonalba tar­
tozó labdarúgó-, torna- és vívó- 
szakosztály is élvezte már e szo­
ros kapcsolat gyümölcseit.

Jó kapcsolatot építenek ki a ke­
rületi iparitanuló-iskolákkal is, el­
sősorban a 9. és 26. számú vas­
ipari jellegű tanintézetekkel. A 
jövőben még sűrűbbek lesznek a 
kerületi üzemekben, iskolákban, 
intézetekben a neves Vasas-spor­
tolók és szakemberek élménybe­
számolói, mintaedzései.

G ru n d  a stad ionban

Az iskolás, intézeti és üzemi 
fiatalok sportoltatására érdekes 
terveken dolgoznak. Szó van ar­
ról. hogy a nyári időszakban a 
Fáy utcai sportkombinátban a 
Vasas rendezésében iskolák, üze-
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mek közötti bajnokságokat bo­
nyolítanak le. Pályát, labdákat, 
felszerelést és bírót bocsátanak — 
esetleg edzőket is — a fiatalok 
rendelkezésére.

Gondoskodnak a legifjabbakról 
is. Ügy tervezik, hogy a stadion­
ban külön kis pályákat hagynak 
meg a gyerekek számára. Itt lab­
darúgó-kaput, röplabda-hálót, ko- 
sárlabda-palánkot helyeznek el, a 
szertár labdát ad, s a gyerekek 
reggeltől estig azzal szórakozhat­
nak, amihez kedvük van. Ettől a 
„belső grundtól” sok fiatal tehet­
ség feltűnését várják. <Iindenki 
előtt tárva lesz a kapu.

Uszoda, sportosam okxi.
— Az átköltözéssel pillanatnyi­

lag mostohább helyzetbe kerül­
tünk a létesítményeket illetően — 
mondotta Kertész István. — Ép­
pen ezért sürgős és távolabbi ten­
nivaló bőven akad. Az a cél, 
hogy otthont nyújtsunk vala­
mennyi szakosztályunknak, s szép, 
a városképnek megfelelő stadiont 
alakítsunk ki.

A legrövidebb időn belül hoz­
zákezdenek a pályához vezető 
utak rendezéséhez, a környék par­
kosításához. A kerítésen belül je­
lenleg az öltözők építése, a ka­
zánház bővítése a legfontosabb. 
Hozzálátnak a füves labdarúgó- 
pálya bővítéséhez. Megnagyobbít­
ják a játékteret, s a lelátók be­
fogadó képességét szeretnék a 
jelenlegi huszonötezerről harminc- 
ötezerre emelni.
Az NB I. osztályú labdarúgó- 

csapat már valamennyi tavaszi 
mérkőzését a Fáy utcában játssza, 

itt bonyolítja le bajnoki ösz- 
szecsapásait _  a lelátó előtt fel­
állítandó szorítóban — az első 
osztályba visszakerült ökölvívó­
együttes is.

A tervek megvalósításával azután 
mind több szakosztály Angyalföl­
dön tartja bajnoki versenyeit. Szó 
van arról, hogy a területen egy 
tíz-tizenötezer néző befogadására 
alkalmas kis-stadiont létesítenek, 
ahol nap mint nap érdekes, első­
osztályú eseményeket láthat a 
közönség. A tervek között szere- I 
pel uszoda és sportcsarnok felépí­
tése is. Különösen az uszoda len­
ne jelentős a Vasas életében, lé­
tesítéséhez a közeli melegvíz-for­
rások nagy segítséget nyújtanak.

A sportváros kibontakozásához 
természetesen idő, költség és sok 
munka szükséges. Mégis remény­
kednek a néhány év alatti meg­
valósulásában, hiszen e célért sok 
ezren kéz a kézben akarnak ha­
ladni. Egy hét telt el a határozat 
óta, s máris iskolák, tanintézetek, 
üzemek, más kerületekben levő 
Vasas-szurkolók ajánlották fel: az 
első hívő szóra ott lesznek, hogy 
társadalmi munkával segítsék elő 
a Vasas otthonának szebbé, kor­
szerűbbé varázsolását.

Boskovics Jenő


